

دل کی بات

بالآخر صدر مملکت قوم کے شدید مطالبے پر اپنی آئینی ذمہ داری سے سبکدوش ہوئے۔ ۶ اگست کا سورج بے نظیر آمریت کے خاتمے کی فریڈ مائٹس نالے کے طلوع ہوا اور بدعنوانی، اقربا پروری، حُثُود گردی، اطلاق بائگی اور لوٹ مار کی بساط پھیل کر مڑوب ہو گیا۔ پیپلز پارٹی نے اپنے عہد اقتدار میں کیا کمویا کیا پایا؟ اور ملک و قوم کو کیا دیا۔ اس کا فیصلہ کرنا تو مشکل کام نہیں۔ صدر مملکت نے جو چارج شیٹ لگائی ہے وہ اپنی جگہ مستند ہے لیکن ہمارے نزدیک ان دو برسوں میں دین کا مذاق اڑایا گیا، شہرِ اٹلانڈ کی توہین کی گئی، دینداروں اور شہرکار کا جینا دو بھر کیا گیا، عوامی اور فحاشی کو فروغ دینا لگایا اور پوری بے خشمی کے ساتھ مدوود اللہ پر تہمت کر کے انہیں غلامانہ سزاؤں کا نام دیا گیا۔ ملک کے تمام وسائل بلاول کے کھلوان، اجنت آور کے پگھوڑے، زر دار یوں کی خیرستوں اور جیلوں کی بدستبروں کے لئے وقف کر دئے گئے۔ قومی خزانے کو اس طرح لوٹا گیا کہ عہدِ رفتہ کی بدترین مثالوں کو بھی مات کر دیا گیا۔ اور بلاول اڈس میں پاک سزین کا نظام۔ لوٹ مار میں شاد باؤ، کے شرانے گونجنے رہے۔ ہمارا ایمان ہے کہ اپنی حکومت مدوود اللہ کی قرین کے جرم کے ارتکاب پر اللہ کے عذاب کا شکار ہوئی ہے۔ بیگم زرداری اقتدار کی شب بایشیوں میں بدست ہو کر یہ بھول گئیں کہ

تجھ سے پہلے تیرا باپ یہاں تخت نشین تھا

اُس کو بھی خدا ہونے پہ اتنا ہی یقین تھا

شَدَّكَ الْاَلَمِ يَسَامُ مَنَدًا وَّلَهَا بَسْمِ الْاِنْسَانِ - دن چلنے ہیں اور تاریخ اپنے آپ کو دُہرائی ہے۔

نئی حکومت کے پُرانے صدر غلام اسحاق خان، وزیر اعظم غلام مصطفیٰ جتوئی، غلام مصطفیٰ کھر و غلام حیدر وائیں اور کاہنہ کے دیگر ارکان نے "امتناب" کو اپنی ترجیحات میں اولیت دی ہے۔ اور ۱۴ اکتوبر کو انتخابات کے انعقاد کا اعلان بھی کیا ہے۔ بلن کا امکان مشکل ہے۔ اتنے متعقد وقت میں "امتناب" کی تکمیل ممکن نہیں۔ پھر یہ بھی واضح نہیں کہ امتناب کا معیار کیا ہے اور امتناب کون ہے؟ انسو سٹاک صورتِ حال یہ ہے کہ مردم صدر ضیاء الحق شہید کے زین عہد اقتدار میں جس شخص کا امتناب کر کے ملک کی معزز حدیثیں اسے نااہل قرار دیا تھا وہ بھی آج امتناب ہے۔ ہماری مراد ملک غلام مصطفیٰ کھر ہے۔ ج

وہی قتل بھی کرے ہے وہی لے تو اب الکا

جناب صدر! اپنے ارد گرد بھی لاشی گھمائیے۔ آپ نے اپنی کو پھر عوامی عدالت میں اپنی صفائی دینے کا موقع فراہم کرنے

کا بات کی ہے اگر یہی بات تو چارج شیٹ لگا کر سزا دل کرنے سے پہلے عوامی عدالت سے ریفرنڈم کراتے۔ لیکن ہم یہ سمجھتے ہیں کہ مزدبہ انتخابی طریقہ کار اس مسئلہ کا کوئی حل نہیں۔ بیانیس برس سے یہی کچھ ہوتا آیا ہے۔ اگر امتناب کی صفائی ہے تو پھر کون امتناب کیجئے جن یورپی جمہوری معاشرہ کی مثالیں دی جا رہی ہیں وہاں انہوں نے مجرموں کو اقتدار سزا دل کر کے ہمیشہ کے لئے نااہل قرار دے دیا ہے۔

"مکس" مسزوز کی اور تنا کا کی مثالیں کافی ہیں۔ موجودہ مجرمان جو مستقل عمران ہے اس کا پانچواں حل یہ ہے کہ انتخابات میں دو ٹوٹا اور اُمداد

دو دنوں کے لئے میرٹ مقرر کیا جائے۔ اور جن لوگوں کو قومی اور آئینی مجرم قرار دیا گیا ہے انہیں ہمیشہ کے لئے نا اہل قرار دیا جائے۔
 موجودہ جنرلی پریزنٹس مطلقوں نے اپنے اپنے رد عمل کا اظہار کیا ہے۔ ”بگم زداری“ نے کہا ہے کہ فوج ہمارے نجات ہو
 گئی تھی سارا منصف یہ جی ایچ کیو میں تیار ہوا ہے۔ ”کیا مجھے اس سے انکار کریں گے کہ فوج ہی انہیں اقتدار پر لائی اور تھوڑے مجبوریت“ بھی
 آپ ہی نے فوج کو عطا کیا۔ پیپلز پارٹی کے مطلقوں نے یہ تاثر بھی دیا ہے کہ ہماری حکومت کا خاتمہ دراصل شریعت پر ہی کو سٹوٹا کر کے کی
 سازش ہے۔

پاپوشن میں لگائی کرن آفتاب کی

جرات کی خدا کی قسم لاہراب کی

اس شریعت بن والی تاریل کا جراب نہیں۔ اگر پی پی پی شریعت میں سے اتنی ہی مخلص تھی تو اس کے خلاف باقاعدہ تحریک کیوں چلائی گئی،
 اسے اسمبلی میں متنازعہ بنا کر نا منظور کرنے کی راہ کیوں ہموار کی گئی۔ یہ سب تاریلیں ہمہ جہت اہل عقائد سے قوم کو بے فائدہ کرنے کے لئے گھڑی جا رہی ہیں
 لیکن عقائد کی کھپٹا چھپانے جا سکتے ہیں۔ آخر انہیں ظاہر ہونا ہے۔ پی پی پی اس سے انکار نہیں کر سکتی کہ مسلمان افغانستان، مسند کشمیر اور ان کویتہ
 کی تازہ ترین صورت حال پر اس کی حکومتی پالیسی بھی سزا والی اقتدار کا ایک سبب ہے۔

حک کی ذہنی خاموشی اور مظاہرہ کلام کے لئے موجودہ صورت حال لمحہ نگر یہ اور ایک امتحان ہے ان کی ذمہ داریاں پیسے سے بھی زیادہ بڑھ چکی ہیں۔
 اللہ تعالیٰ نے انہیں پورا ایک موقع دیا ہے کہ وہ اپنی سابقہ سرچھول کی روشنی کو ترک کر کے سرچھول کے چھین پٹی منتشر فزٹ کو جمع کر کے متعلقہ ذہنی انقلاب کی راہ
 ہموار کریں، قوم کی صحیح رہنمائی کریں، موجودہ حکومت میں ہمارے لئے کوئی اسلامی حکومت نہیں۔ نئے وزیر اعظم مصلحتی جتنی بچنے پہلے انٹرویو میں کہ
 دیا ہے کہ ترکیب پاکستان کے وقت پاکستان کا مطلب کیا لا الا اللہ والی کوئی بات نہیں تھی۔ اس لئے ہمیں اس حکومت کے بارے میں خوش فہمی کا
 شکار نہیں ہونا چاہیے۔

تکاشش منسزل کے مرحلوں میں یہ عارضہ اک عجیب تھا فریب راجوں میں بیٹھ جاتا ہے صورت اعتبار بن کر

اس سال مجرم میں امن و امان کی صورت حال نسبتاً بہتر رہی ہے لیکن بعض علاقوں میں احتجاجیہ کاروتہ نہایت قابل مذمت رہا ہے۔ جو
 امن و امان کو سبوتاژ کرنے کے مترادف ہے۔ جام پور ضلع ساہن پور میں عمار کارکن جناب سید احمد اعجاز پرنعمانی ایس ایچ اڈی کے ساتھ دی گئی رانفیسوٹ
 تاحکادہ حاکم کے انہیں شدید زخمی کر دیا وہ تاحال ہسپتال میں زیر علاج ہیں مگر پولیس کوئی کارروائی نہیں کی، شہید احمد اعجاز کا جرم یہ ہے کہ وہ صحت
 کرام رضی اللہ عنہم کی محفلت کا نمٹا نظریہ ہے۔ اسی طرح جس عمارت اسلام ٹیکسی کے کارکن جناب حافظ محمد اکرم صاحب کو پکڑا پولیس نے اس وقت گرفتار کیا
 جب وہ عثمان سے جلسہ میں شرکت کے لئے چلا رہا تھا۔ پھر ان پر آوارہ گردی کے مجرم میں مقدمہ درج کیا گیا۔ پولیس کا یہ رویہ قابل مذمت ہے۔ بہم پنجاب
 حکومت اور پنجاب پولیس کے افران والے سے مطالبہ کرتے ہیں کہ ان واقعات کی تحقیق کی جائے اور ذمہ دار پولیس افسران کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے۔
 طلبہ احمد اعجاز پور کے مظلوموں کو گرفتار کیا جائے اور حافظ محمد اکرم پر قائم جھوٹا مقدمہ واپس لیا جائے۔